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Верховна Рада ухвалила закон про оподаткування доходів, отриманих через

цифрові платформи. Нові правила стосуватимуться продавців товарів,

орендодавців і тих, хто заробляє через онлайн-сервіси.

За законопроєкт №15111-д у другому читанні та в цілому проголосував 241

народний депутат. Документ запроваджує новий порядок обліку та

оподаткування доходів, отриманих через цифрові платформи, серед яких OLX,

Prom, Bolt, Uklon, Uber, Airbnb та інші.

Голова парламентського комітету з питань фінансів, податкової та митної

політики Данило Гетманцев заявив, що закон передбачає спрощену систему

адміністрування таких доходів.

За його словами, для громадян встановлюється спеціальний режим із загальною

ставкою 10% — 5% податку на доходи фізичних осіб та 5% військового збору.

“Це законопроєкт про встановлення зниженої ставки податку у 10% порівняно із

23%, які справляються зараз з аналогічних доходів. Це законопроєкт про

встановлення пільги з ПДФО для кожного громадянина у 2000 євро з доходів від

продажу товарів через цифрові платформи”, – зазначив Гетманцев.

Нові правила поширюватимуться на доходи від продажу товарів, надання

послуг, оренди нерухомості та здавання в оренду транспортних засобів.

Оператори платформ будуть зобов’язані ідентифікувати користувачів та

передавати інформацію про їхні доходи до Державної податкової служби.

Звітування здійснюватиметься один раз на рік через електронний сервіс.

Скористатися спеціальним режимом зможуть громадяни віком від 18 років, а

також самозайняті особи, якщо діяльність через платформу не збігається з їхнім

основним видом діяльності.

Серед обов’язкових умов — відсутність найманих працівників та продажу

підакцизної продукції.

Максимальний річний дохід для застосування такого режиму не повинен

перевищувати 834 мінімальні зарплати. Наразі це близько 6,7 мільйона гривень.

Для дрібних продавців передбачено окрему пільгу. Якщо дохід від продажу

товарів через цифрові платформи не перевищує еквівалент 2 тисяч євро на рік,

сплачувати податки з такої суми не доведеться.

Податковим агентом виступатиме сама платформа. Саме оператор сервісу

утримуватиме та перераховуватиме податки до бюджету.

Якщо користувач перевищить встановлені ліміти, податкові зобов’язання

визначатиме вже Державна податкова служба.

У поясненнях до законопроєкту також зазначається, що впровадження таких

правил пов’язане з міжнародними зобов’язаннями України та переходом до

автоматичного обміну інформацією про доходи відповідно до стандартів ОЕСР та

законодавства Європейського Союзу.
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